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„Nu doar politicienii
vor să controleze

justiția. Însăși justiția
vrea să facă politică“

Cătălin Ivan, coordonatorul politic al
partidului Alternativa pentru Demnitate
Națională, a făcut, duminică, o declarație de
presă, în care atenționează că, în România
de astăzi, Justiția nu este pentru toți, așa
cum nici România nu este a tuturor, ci „doar
a celor foarte puțini, conectați la rețele de
influență“. O redăm, în rândurile care
urmează, integral.

<<Gestul procurorului Adina Florea de a se
retrage din procedura de numire în fruntea
Secției Speciale (după ce șefa CSM Lia
Savonea nu a reușit să obțină cvorum pe
această decizie) arată, încă o dată, că
alegerile - europarlamentare sau
prezidențiale sau de orice tip - au un impact
direct în Justiție. Nu discut aici persoanele, ci
principiile. Iar principiul separării puterilor în
stat și independența Justiției par să rămână
o glumă amară pe mai departe în România.

Președintele Iohannis conduce astăzi
Guvernul cu mână de fier, iar toate deciziile
importante, inclusiv legate de sistemul
judiciar, trec mai întâi pe la Cotroceni. Sunt
sărite proceduri constituționale și se arată în
„sistem“ pisica pe baza scorului „de împărat“,
vorba lui Ion Cristoiu, obținut de Iohannis.
Reforma statului de rit PNL începe cu o
rocadă clasică - „pleacă ai voștri, vin ai
noștri“! Mai grav este că și sistemul judiciar,
la vârful său, pare să se alinieze la noua
orânduire, iar cei până mai ieri vocali care se
simțeau protejați de PSD, astăzi au intrat în
silenzio stampa și așteaptă să vadă
mișcările noilor jupâni.

Cu o asemenea mentalitate care, din păcate,
vine inclusiv de la o parte a corpului
magistraților, nu vom ajunge nicăieri.
Legătura ombilicală creată între mai-marii
politici ai zilei și judecătorii sau procurorii
care își doresc funcții de conducere, cu
împărțiripe tabere și sfere de influență, nu
ajută în nici un fel cetățeanul, ci viciază
profund normele democratice. Condamnări
date pe repede după ce un inculpat pierde
alegerile și proceduri suspendate pentru că
s-a schimbat Guvernul nu se pot întâmpla
într-o țară pretins europeană.

Suntem într-o logică perversă - cea în care
mai-marii zilei obțin adeseori protecție
temporară din partea sistemului judiciar în
schimbul unor funcții sau modificări
legislative, pentru ca mai apoi același sistem
să-i „îngroape“ în dosare atunci când nu mai
sunt folositori. Nu așa ne vom însănătoși, nu
prin repetarea acestor cicluri de putere ne
vom recăpăta încrederea în Justiție!

Nu sunt doar sceptic, sunt convins că
reforma statului nu poate fi făcută cu actuala
clasă politică! Fără politicieni care să pună
țara mai presus de propriul interes și fără
oameni ajunși în funcții politice din afara
actualului „câmp tactic politic“ nu se va
schimba nimic fundamental din felul în care
este condusă România.

„Justiție pentru toți“ va exista atunci când
vom avea „România pentru toți“. Astăzi,
România e doar a celor foarte puțini,
conectați la rețele de influență.>>

Declarație de presă Proiect de lege anunțat de ministrul Muncii

Premierul Ludovic Orban a
anunţat că îngheţarea salariilor
demnitarilor se va face prin modificări
aduse la Legea bugetului de stat sau
prin OUG „trenuleţ”. Şeful Executivului
a subliniat că prin acest demers
indemnizaţiie demnitarilor nu vor mai
creşte odată cu majorarea salariului
minim. „Veniturile, indemnizaţiile celor
care ocupă funcţii de demnitate
publică sunt trecute în raport cu
salariul minim pe economie. Ce
decizie am luat? Când se va majora
salariul minim pe economie să nu le
crească indemnizaţiile celor care deţin
funcţii de demnitate publică. Avem
două variante, fie în curpinsul Legii
bugetului de stat, ca să fie anumite
reglementări specifice sau mai avem
varianta unei OUG trenuleţ, care
cuprinde diferite măsuri”, a spus

Orban, întrebat despre îngheţarea
indemnizaţiilor aleşilor locali.

Orban: Nu e normal ca o
persoană să beneficieze şi de pensie
şi de salariu din sectorul public

Premierul Ludovic Orban a
afirmat că e de acord cu interzicerea
cumulării pensiei cu salariul de la stat.
Şeful Executivului susţine că nu e
normal ca o persoană care s-a
pensionat să beneficieze şi de pensie
şi de un venit din sectorul public. „Nu
e normal ca persoane care s-au
pensionat şi beneficiază de pensie să
beneficieze şi de un venit din sectorul
public. Aici este vorba de a nu permite
ca cineva care s-a pensionat şi e
vorba de mulţi care s-au pensionat la
40 şi ceva de ani din poliţie sau alte
structuri şi care după ce s-au
pensionat şi au dobândit nişte pensii

mari mai cumulează şi venituri în
sectorul public. E vorba de a nu
permite ca persoane care s-au
pensionat să poată cumula simultan
pensia cu un venit din sistemul public.
Dacă vor să lucreze în privat nu avem
niciun fel de problemă. Nici dacă vor
să îşi continue activitatea nu avem o
problemă, dar să aleagă între venitul
dobândit din salariu”, a spus Ludovic
Orban, întrebat dacă e de acord cu
interzicerea cumului de pensie cu
salariul. Ministrul Muncii Violeta
Alexandru a declarat, sâmbătă, că
lucrează la un proiect de lege de
interzicere a cumulării pensiei cu
salariul de la stat, măsura fiind
considerată una justă: „După ce
primeşte pensia, se angajează tot
într-o instituţie publică, de unde vine
concluzia că poate munci”.

Cumularea pensiei cu salariul
de la stat va fi interzisă

Preşedintele interimar al PSD, Marcel
Ciolacu, a transmis, duminică, un mesaj cu
prilejul Zilei Constituţiei, în care susţine că a
observat în ultimul timp că Guvernul PNL
acţionează “nedemocratic şi neconstituţional”
atunci când anunţă că îşi angajează
răspunderea pe proiecte de lege extrem de
importante, precum bugetul de stat. “Astăzi
este Ziua Constituţiei. Această lege
fundamentală a statului reprezintă mai mult
decât o simplă şi formală afirmare de
principii. Respectarea Constituţiei asigură
echilibrul democratic şi garantează drepturile şi libertăţile
cetăţenilor. Din păcate, observ că, în ultimul timp, Guvernul
PNL acţionează nedemocratic şi neconstituţional atunci

când anunţă că îşi angajează
răspunderea pe proiecte de lege extrem
de importante, precum bugetul de stat,
sau altele aflate deja în dezbatere
parlamentară. Am înţeles că Ludovic
Orban nu are niciun program de
guvernare şi acţionează haotic şi
iresponsabil. Efectele le vom simţi din
păcate toţi”, a scris liderul PSD pe
Facebook. El a adăugat că nu va
permite însă Guvernului să îşi aroge
competenţe pe care nu le are şi să se

substituie Parlamentului. “PSD va sesiza orice conflict de
neconstituţionalitate înainte de a depune o eventuală
moţiune de cenzură”, a mai scris Ciolacu. 

Dacian Cioloş, revalidat în funcţia de
preşedinte al partidului

Cioloş a fost ales cu 1.160 de voturi şi 40
de abţineri. Votul a fost electronic. El a
declarat, înainte de vot, că îşi doreşte ca
data viitoare să nu se mai vorbească “de
un partid de lider”, pentru că acest lucru
este “cea mai mare vulnerabilitate” a
PLUS, menţionând că este ultima dată
când candidează la conducerea
partidului “singur”. Dacian Cioloş a mai
menţionat că a propus în statutul
partidului crearea unei poziţii de

preşedinte executiv, pentru a putea fi
împărţite responsabilităţile “între ceea ce
este de făcut în reprezentarea partidului
şi ceea ce e de făcut în organizarea
partidului”. “În noul statut propunem ca în
Biroul Naţional să nu mai fie doar echipa
pe care preşedintele o propune după ce
e ales în faţa Consiliului Naţional, ci să
avem, aşa cum avem la filialele
judeţene, jumătate echipa pe care o
propune preşedintele şi cealaltă jumătate

să fie aleasă de Consiliul Naţional, dar
candidaturile pot să şi le depună orice
membru al partidului”, a adăugat el.
Delegaţii la Convenţia Naţională PLUS
au ales, de asemenea, membrii Comisiei
Naţionale de Integritate şi Arbitraj, cei ai
Comisiei de Cenzori şi pe coordonatorii
regionali din ţară şi din diaspora. La
Convenţia Naţională a PLUS au
participat peste 1.330 de delegaţi din
ţară şi din diaspora. 

Ciolacu: În ultimul timp guvernul acționează
nedemocratic și neconstituțional


